

**ERRATA – PORTARIA N.º 092/2016**

Na Portaria n.º 092, de 30 de março de 2016, publicada no Diário Oficial Eletrônico n.º 881, de 30/03/2016:

**Onde se lê: Nilce Kist Scherer**

**Leia-se: Nilce ist**